Regional Needs Survey Results

Q15 What categories of improved

neaded i Alaska !
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Total INTERIOR SOUTHCENTRAL  SOUTHEAST SOUTHWEST  WESTERN
Unweighted Total Count (Alf) 1,491.0 102.0 252.0 7770 110.0 139.0 i 111.0]
More of these facilities are needed 41.0% 40.1% 36.9% 44.8% 34.9% 38.8% 28.2%
Parking areas (e.g., at trailheads, hunting & fishing areas) There are enough, but they need to be improved 32.7% 34.1% 33.6% 31.7% 31.2% 33.7% 40.4%
No new facilities or improvements are needed 22.3% 25.8% 26.1% 18.8% 27.1% 27.5% 31.0%
Moare of these facilities are needed 42.0% 37.4% 45.0% 44.9% 36.8% 32.5% 25.6%
Restrooms & highway waysides {e.g., at roadside rest stops) There are enough, but they need to be improved 34.1% 38.7% 27.9% 34.6% 30.0% 34.6% 47 9%
No new facilities or improvements are needed 20.8% 23.B% 24.5% 17.4% 25.0% 32.4% 26.5%
More of these facilities are needed 42.2% 32.1% 36.1% 47.5% 36.1% 30.7% - 328%
Campgrounds There are enough, but they need to be improved 31.1% 41.6% 34.5% 25.8% 41.1% 43,9% 40.7%
Mo new facilities or improvements are needed 22.8% 26.3% 26.7% 21.9% 17.5% 24.7% 26.5%
Mare of these facilities are needed 46.2% 44.9% 39.6% 49.8% 44.2% 30.5% 44.7%
Public use cabins, including trapping & hunting cabins There are enough, but they need to be improved 27.4% 33.2% 31.8% 24.6% 23.7% 38.5% 36.3%
No new facilities or improvements are needed 21.9% 22.0% 25.7% 19.7% 26.0% 30.3% 19.0%
More of these facliities are needed 23.9% 39.6% 24 6% 1% 27.2% 25.1% 33.4%
Playgrounds/ Ballfields There are enough, but they need to be improved 40.4% 33.5% 45,0% 40.1% 35.1% 43.3% 40.7%
No new facilities or improvements are needed 30.5% 26.9% 26.9% 32.3% 30.0% 30.9% 25.9%
More of these facilities are needed 32.0% 44.9% 32.2% 30.2% 36.3% 34.4% 34.9%
City/ Neighborhood parks and picnic areas There are enough, but they need to be improved 38.0% 301% 33.1% 39.7% 34.7% 40.5% 42.2%
No new facilities or improvements are nesded 25.5% 24.,9% 30.2% 25.3% 21.2% 25.1% 23.0%
More of these facilities are needed 39.5% 42,8% 35.0% 41.8% 37.3% 34.1% 35.7%
Access roads to trailheads, backcountry destinations and boat put-ins  There are enough, but they need to be improved 33.3% 36.3% 36.0% 31.1% 29.1% 43.0% 43.8%
No new facilities or improvements are needed 22.4% 20.9% 25.3% 21.2% 26.3% 22.4% 20.0%
More of these facilities are needed 29.8% 27.0% 28.0% 28.6% 32.3% 37.9% 35.8%
Dutdeor cultural-criented facilities There are enough, but they need to be improved 31.2% 49.0% 37.1% 27.8% 27.8% 34.2% 41.2%
No new facilities or improvements are needed 33.0% 24.0% 29.9% 36.0% 32.9% 27,2% 23.0%
More of these facilities are needed 31.2% 25.6% 31.7% 31.6% 28.7% 33.9% 31.9%
Swimming areas There are enough, but they need to be improved 31.4% 47.5% 32.0% 28.3% 23.8% 45.2% 51.6%
No new facilities or improvements are needed 31.3% 26.9% 32.0% 33.1% 35,2% 20.9% 16.4%
More of these facilities are needed 32.7% 44.9% 32.9% 34.5% 25.4% 28.8% 26.1%
Sheoting Ranges There are enough, but they need to be improved 26.7% 32.6% 28.3% 21.9% 26.9% 43.5% 50.1%
No new facilities or improvements are needed 35.3% 22.5% 35.2% 37.1% 39 9% 27.2% 23.5%
More of these facilities are needed 36.2% 35.5% 39.5% 37.7% 26.2% 29.1% 34.4%
Accessible fishing/bank angling There are enough, but they need to be improved 29.2% 44.6% 29.3% 26.7% 28.4% 39.8% 38.4%
No new facilities or improvements are needed 29.7% 19.8% 27.5% 29.7% 37.9% 30,5% 26.7%
More of these facilities are needed 27.2% 357% 33.9% 25.3% 16.6% 33.6% 35.2%
Boat launches - freshwater There are enough, but they need to be improved 325% 45.8% 32.8% 30.3% 31.8% 35.5% 44.4%
No new facilities or improvements are needed 34.4% 18.6% 29.0% 37.2% 43.1% 30.4% 19.9%
More of these facilities are needed 28.1% 25.6% 32.3% 27.2% 27.5% 32.0% 24.1%
Boat launches marinas for saltwater recreational boats There are enough, but they need to be improved 33.7% 48.7% 32.1% 30.1% 41.4% 38.1% 49.2%
Mo new facilities or improvements are needed 32.9% 25.8% 31.5% 35.4% 28.1% 29.6% 26.3%
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Q16: Please rate the need for
mere improved and newly
developed trails and trails:related

infrastructure in Afaska.
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Total ARCTIC INTERIOR SOUTHCENTRAL  SOUTHEAST  SOUTHWEST  WESTERN
Unweighted Total Count (Alli 1,491.0 102.0 252.0 777.0 110.0 139.0 111.0
More of these trails are needed 39.6% 32.9% 38.1% 41.1% 41.0% 31.4% 36.3%
Paved walk/bike/ski trails There are enough of these trails, but they need to 2B.8% 48.4% 30.3% 27.3% 20.0% 33.2% 40.8%
No more of these trails or improvements are neec 27.3% 18.7% 28.6% 26.2% 33.5% 34.6% 22.9%
More of these trails are needed 40,6% 37.8% 35.8% 42.3% 45.7% 29.5% 383%
Easy, well-signed trails that access natural settings There are enough of these trails, but they need to 33.0% 34.7% 38.2% 30.6% 30.5% 38.9% 41.2%
No more of these trails or improvements are neec 21.9% 27.4% 23.0% 21.6% 17.6% 31.4% 20.0%
More of these trails are needed 36.7% 38.1% 38.0% 36.0% 42.9% 29.0% 35,9%
Backcountry hiking/skiing/biking trails There are enough of these trails, but they need to 33.2% 35.2% 37.5% 31.3% 26.1% 35.4% 44.8%
No more of these trails or improvements are neec 25.1% 26.7% 21.0% 26.1% 26.5% 30.8% 19.3%
Meore of these trails are needed 33.4% 34.4% 29.8% 32.6% 41.4% 31.2% 38,9%
Dedicated mountain bike trails There are enough of these trails, but they need to 28.9% 30.8% 31.3% 27.0% 28.5% 23.3% 43.6%
No more of these trails or improvements are neec 32.0% 34.8% 35.2% 32.8% 25.1% 45,3% 17.5%
Mare of these trails are needed 39.0% 37.4% 41.1% 38.9% 43.9% 27.7% 36.3%
Hut to hut/lodge to lodge trails There are enough of these trails, but they need to 25.8% 33.3% 29.7% 23.2% 14.3% 43.2% 40.6%
No more of these trails or improvements are neec 29.5% 29.3% 25.6% 30.4% 35.6% 28.3% 23.1%
Water trails for kayaking, boating and associated on land More of these trails are needa-d 34.6% 37.3% 35.9% 34.1% 36.6% 27.0% 35.9%
RhaiE There are enough of these trails, but they need to 31.0% 27.5% 32.3% 28.6% 29.9% 42.0% 44.7%
No more of these trails or improvements are neec 28.1% 35.2% 28.1% 29.1% 25.5% 30.5% 19.4%
More of these tralls are needed 43,1% 31.4% 39.7% 45.8% 53.4% 34.0% 23.0%
Trails accessible to persons with disabilities There are enough of these trails, but they need to 29.9% 43.1% 29.5% 26.7% 25.2% 34.7% 56.3%
No more of these trails or improvements are neec 21.5% 25.5% 27.7% 20.1% 14.7% 30.5% 20.7%
More of these trails are needed 23.1% 37.2% 31.4% 20.6% 16.9% 30.3% 23.3%
Harse trails There are enough of these trails, but they need to 28.4% 35.8% 27.7% 26.0% 22.9% 34.3% 51.8%
No more of these trails or improvements are neec 41.7% 27.0% 37.2% 44.5% 51.5% 34.7% 24.9%
More of these trails are needed 33.9% 44.8% 37.0% 31.2% 40.6% 35.8% 34.1%
ATV, motorcycle areas for riding close to home There are enough of these trails, but they need to 25.7% 39.3% 30,4% 23.1% 15.1% 39.4% 37.4%
No more of these trails or improvements are neec 35.3% 16,0% 29.4% 38.6% 40.6% 24.0% 28.5%
More of these trails are needed 32.3% 52.7% 33.1% 31,0% 32.8% 38.8% 28.1%
ATV areas out of town, varied terrain There are enough of these trails, but they need to 27.7% 31.9% 32.5% 23.1% 26.2% 39.0% 48.4%
No more of these trails or improvements are neec 34.5% 15.4% 31.3% 38.5% 35.5% 21.4% 23.4%
More of these trails are needed 43.5% 28.4% 38.3% 47.7% 40.0% 34.4% 38.1%
Long, interconnected summer trail systems linking communities There are enough of these trails, but they need to 26.8% 48.0% 29.7% 23.0% 25.1% 34.7% 41.2%
No more of these trails or improvements are heec 25.1% 23.6% 29.0% 23.2% 30.5% 31.0% 20.7%
More of these trails are needed 44,5% 30.7% 40.6% 50.4% 37.7% 31.5% 27.8%
Trall head parking areas, with signage, restrooms There are enough of these trails, but they need to 31.2% 46.3% 35.4% 28.4% 26.2% 36.0% 43,2%
No more of these trails or improvements are neec 20.2% 22.4% 21.0% 16.0% 31.3% 32.0% 25.0%
Mere of these trails are needed 27.0% 28.6% 32.5% 25.0% 24.6% 33.5% 28.9%
Groomed snowmachine trails There are enough of these trails, but they need to 30.1% 46.0% 32.7% 27.4% 21.5% 43,5% 44.3%
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| Dump stations for RVs

No more of these trails or improverrients are neec 37.5% 25.4% 32.0% 40.2% 47.2% 23.0% 26.8%]I

More of these trails are needed 30.7% 37.7% 27.7% 30.4% 30.2% 33.9% 35.7%

Groomed cross country ski trails There are enough of these trails, but they need to 35.5% 35.6% 39.1% 33.8% 33.8% 36.3% 43.3%
No more of these trails or improvements are neec 28.4% 26.7% 29.5% 28.9% 29.3% 29.1% 21.0%

More of these tralls are needed 39.6% 47.3% 36.7% 40.9% 39.4% 33.1% 37.8%

Leng, interconnected winter trail systems linking communities There are enough of these trails, but they need to 27.5% 28.1% 29.5% 24.1% 25.6% 39.5% 47.1%
No more of these trails or improvements are neec 27.3% 24.6% 30.8% 27.6% 29.1% 27.4% 15.0%

More of these tralls are heeded 32.8% 37 8% 30.8% 32.6% 37.5% 36.6% 27.0%

Trails to access hunting, fishing and subsistence areas There are enough of these trails, but they need to 31.1% 37.8% 33.7% 29.3% 27.6% 35.5% 40.2%
No more of these trails or improvements are neec 30.3% 24,4% 31.9% 30.5% 28.0% 27 4% 32.8%
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n Total ARCTIC INTERIOR SOUTHCENTRAL  SOUTHEAST WESTERN

Unweighted Total Count (All) 1,491.0 102.0 252.0 777.0 110.0 139.0 ilﬁ]
Public campgrounds with spaces for tents, RV's, cars, and/or walk-in camping 45,0% 16.6% 30.5% 58.2% 27.8% 10.2%  26.6%
Public Use Cabins 22.0% 9.8% 14.9% 25.0% 33.6% 5.3% 12.9%
36.0% 37.3% 36.7% 34.6% 43.5% 37.5% 33.9%

Personally owned, private accommaodations {cabin, lake house, etc.) 37.1% 29.6% 33.2% 38.9% 38.8% 39.8% 29.2%
Hotel/motel, commercial lodge, bed and breakfast 45,9% 37.0% 39.1% 51.8% 36.2% 25.6% 43.8%
Private boats 16.4% 6.8% 11.8% 15.0% 21.6% 5.5% 9.4%
Other (please specify) 1.4% 0.2% 0.7% 21% 0.0% 00% 0.0%
Have not used overnight accommadations 5.1% 2.6% 3.1% 6.0% 7.6% 4.0% 0.0%
s ]

Total ARCTIC INTERIOR SOUTHCENTRAL _SOUTHEAST  SOUTHWEST  WESTERN

Unweighted Total Count (All) 1,491.0 102.0 252.0 777.0 1100 139.0 111.0]
Very important 23.9% 42.8% 17.2% 25.1% 21.5% 29.0% 22.7%

Important 25.4% 20.7% 26.8% 25.9% 17.9% 321% 26.1%

Water for RV hookups Neutral 27.6% 16.6% 26.4% 27.4% 28.3% 19.1% 40.7%
Not Important 15.6% 19.9% 25.4% 12.4% 19.6% 18.4% 10.0%

Definitely not Important 6.1% 0,0% 2.8% 7.5% 11.3% 1.4% 0.5%

Very important 18.2% 27.4% 17.7% 16.5% 22.4% 20.3% 22.5%

Important 26.7% 21.0% 25.2% 26.1% 28.0% 30.4% 33.9%

Showers Neutral 32.1% 32.7% 30.7% 34.6% 24.0% 29.5% 26.3%
Nat Important 16.6% 18.9% 22.5% 14.7% 16.8% 18.4% 16.9%

Definitely not [mportant 5.0% 0.0% 2.4% 6.4% 7.5% 1.4% 0.5%

Very important 29.4% 26.8% 27.4% 30.8% 27.4% 27.3% 28.%

Important 29.6% 31.9% 29.8% 30.0% 33.0% 187% 26.5%

Neutral 20.7% 22.4% 17.0% 20.2% 17.3% 36.8% 27.2%

Not Impartant 14.0% 18.8% 21.7% 11.4% 12.2% 15.8% 17.2%

Definitely not Important 5.0% 0.0% 2.6% 6.1% 8.8% 1.4% 0.5%

Very important 19.8% 41.2% 15.3% 18.0% 25.3% 24 3% 27.3%

Impartant 26.5% 13.3% 22.9% 285% 307% 27.3% 163%

Electricity Neutral 30.5% 34.6% 34.4% 31.0% 19.9% 27 4% 33.1%
Not Important 16.2% 109% 22.9% 14.1% 13.3% 19.5% 22.9%

Definitely not Impartant 5.7% 0.0% 3.4% 6.9% 9.6% 1.4% 0.5%
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Q19 At campgrounds without

power, do you bring a generator

for power?

s ; .
Total INTERIOR SOUTHCENTRAL SOUTHEAST  SOUTHWEST WESTERN
Unweighted Total Count (All) 1,491.0 102.0 252.0 7770 1100 139.0 111.0|
Yes 29.9% 22.9% 7% 36.7% 12.4% 15.9% 296%
58.8% 75.4% 70.5% 49.5% 733% 79
R o AN REGION AL s A i
Total ARCTIC INTERIOR __ SOUTHCENTRAL SOUTHEAST  SOUTHWEST  WESTERN
1,491.0 102.0 2520 777.0 1100 139.0 1110
86.5% 8.0% 89.7% 251% 6.6% 52.5% 85.5%
12.2% 11.5% 8.8% 13.4% 12.1% 7.5% 14.5%

INTERIOR

SOUTHCENTRAL

55

SQUTHEAST

WESTERN

Q21! In the past two years, have
you feund outdoor recreation

facilities in your area are to be

more of less crow

Unweighted Total Count (All) 252.0 777.0 110.0 13%.0 111AD|
Extremely over-crowded 15.2% 10.8% 14.1% 16.6% 8.1% 18.7% 14.6%
Very over-crowded 25,9% 25.8% 23.3% 29.0% 23.1% 16.9% 16.4%
Campgrounds Somewhat crowded 31.7% 28.4% 30.7% 31.4% 32.1% 30.5% 38.3%
Not very crowded 11.6% 15.3% 13.2% 92.0% 17.2% 13.9% 19.2%
Not crowded at all 7.6% 18.8% 13.4% 3.6% 13.4% 17.4% 8,1%
Extremely over-crowded 15.3% 15.5% 14.1% 16.7% 9.7% 17.2% 12,6%
Very over-crowded 22,0% 22.6% 17.1% 25.0% 11.9% 24.1% 20.8%
Trailheads/trailheadparking areas Somewhat crowded 33.7% 25.3% 31.9% 33.5% 41.8% 23.3% 39.1%
Not very crowded 15.7% 20.1% 21,5% 13.2% 19.9% 15.0% 16.4%
Not crowded at all 7.3% 16.2% 9.2% 4.2% 15.4% 18.1% 6.1%
Extremely over-crowded 9,0% 89% 9.1% 7.1% 9.7% 24.0% 14.2%
Very over-crowded 16.4% 18.6% 13.3% 18.4% 12.1% 9.1% 17.5%
Trails Somewhat crowded 35.5% 30.4% 32.5% 39.8% 23.8% 32.5% 27.7%
Not very crowded 23.0% 23.8% 24.1% 20.7% 39.6% 19.9% 17.9%
Not crowded at all 9.7% 18.0% 15.1% 5.6% 12.7% 13.1% 21.7%
Extremely over-crowded 14.4% 16.3% 13.2% 12.3% 26.1% 13.2% 18.9%
Very over-crowded 17.8% 27.9% 14.7% 17.9% 16.7% 15.4% 23.4%
Boat launches Somewhat crowded 27.2% 21.7% 30.8% 27.4% 21.2% 33.2% 24.2%
Not very crowded 13.2% 26.7% 16.2% 10.4% 16.0% 16.9% 18.7%
Not crowded at all 8.0% 71.2% 15.6% 4.7% 7.3% 19.1% 11.6%
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